

# 乾潭镇人大：“三心”回应

本报讯 自党史学习教育开展以来，乾潭镇人大扎实推进“民呼我为”主题实践活动，通过“访民情、听民意、解民忧”集中走访，收集意见建议，强化协调推进，切实把党史学习教育成果转化为增进民生福祉的强大动力。

通过优化设施，让疫苗接种安心贴心。连日来，群众接种疫苗热情高涨，方舱接种点人潮拥挤。为保障疫苗接种有序进行，乾潭镇人大想群众所想，及时与党委、政府沟通，提议错峰接种、完善防暑防雨等设施配备。群众可根据自己所在的辖区自由选定时间点前去接种，等待时间大大减少。同时，乾潭镇人大组织市镇两级人大代表当好引导员和宣传员，维护现场秩序，有效缓解了群众的焦急情绪，疫苗接种更高效更便捷。

通过岗前培训，让群众就业暖心顺心。为促进群众就业创业，激发就业创业活力，乾潭镇人大经走访调研积极了解群众在职业技能方面的需求，认真分析当前市场的

就业形势，结合企业生产实际，制定翔实的培训计划，选定丰富实用的培训内容，邀请相关行业的能人、专家，组织举办面点师、焊工、电工等培训班5次，参与培训人员达300余人次。

通过环境整治，让镇域环境舒心畅心。为全面提升镇域洁化、序化、美化水平，乾潭镇人大组织志愿者代表联合城管等相关部门，对镇域内的卫生死角、堆积物、店铺出店经营、违法广告等进行了集中清理活动，共清理卫生死角185处，整治不文明经营64处，铲除牛皮癣90余处。同时积极做好宣传，与商家签订“门前三包”承诺书，进一步提升群众的生活环境。

(通讯员 蔡美君)



## 建德市新冠肺炎疫情防控指挥部第172号公告

接省、杭州市疫情通报，2021年7月28日0时至7月28日24时，我市无新增新冠肺炎确诊病例。截至7月28日，我市累计接种新冠病毒疫苗513517剂次，18岁以上常住人口免疫完成率52.41%，未监测到严重不良反应的情况。

截至7月28日24时，南京疫情累计报告阳性病例200人，疫情传播链已波及江苏、四川、辽宁、安徽、广东、湖南、北京等7地15市。根据各地公布的病例流调情况，这波疫情均指向南京禄口机场和湖南张家界景区。面对复杂的国内疫情形势，为应对潜在的市外疫情输入传播风险，市新冠肺炎疫情防控指挥部提醒：

1.7月10日以来有南京禄口机场经停史或与机场工作人员有接触史的人员，7月22日晚在张家界景区观看第一场(18:00—19:00)《魅力湘西》所有观众都属于高风险人群，如有上述经历的来建返建人员，请立即向居住地乡镇(街道)、村(社区)或者市疾控部门报备，配合做好隔离观察和核酸检测等防控措施。

2.中、高风险地区人员应暂缓来建返建。请7月17日以来有湖南张家界旅居史，以及近期有中、高风险地区所在区

市，或者有阳性病例报告地区旅居史的来建返建人员，务必在返建前或返建后第一时间报告，并自觉配合落实相应的健康管理措施。对因瞒报、谎报造成社会影响的，将依法依规追究相关责任。

3.暑期是旅游和人员出行的高峰期，机场、车站、景区都是感染新型冠状病毒肺炎病毒的高风险场所。请广大市民尽量减少不必要的跨省流动，建议暑期以省内和中短途旅游为宜，必须到外省的，务必做好个人防护。继续保持科学佩戴口罩、勤洗手、常通风、一米线、使用公筷公勺、咳嗽或打喷嚏时注意遮挡等良好的卫生习惯。出入医疗机构、养老院、机场、车站、码头、商场等公共场所时，应积极配合体温测量、“健康码”和疫苗接种情况查验。

4.疫苗仍是当前预防新冠肺炎最经济、最有效的手段，接种疫苗后即使被感染也是轻症。为避免影响日常出行，请未接种人员尽快到就近的新冠疫苗接种点预约接种疫苗。

疫情面前，无论怎么谨慎都不为过。只有时刻保持警惕，人人参与防控，才能真正筑牢防疫屏障。

建德市新冠肺炎疫情防控指挥部  
2021年7月29日

## 建德市新冠肺炎疫情防控指挥部第173号公告

南京禄口机场疫情发生以来，我市立即动员部署，对所有从江苏南京、湖南张家界等重点地区来建返建人员，均第一时间严格落实相应健康管控措施。目前，相关人员核酸检测结果均为阴性。为做好我市疫情常态化防控工作，市新冠肺炎疫情防控指挥部提醒：

广大市民朋友要增强防护意识，强化个人防护措施，加强自我健康监测，如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等不适症状时，应立即就近前往发热门诊就诊，并如实告知流行病学史。就医途中请全程佩戴口罩，避免乘坐公共交通工具。

在没有接种禁忌症的情况下，请符合接种条件的市民朋友尽早接种新冠病

毒疫苗，及早完成全程接种，保护自己和家人，尽快建立全民免疫屏障。已经完成全程接种的市民也一定不能掉以轻心，即使打了疫苗，感染之后也很大可能是无症状或者轻症，可能还会把病毒传染给身边尚未接种的家人或朋友，造成疫情扩散。

请广大市民不造谣、不信谣、不传谣，以官方发布的疫情信息为准。如有编造、散布涉疫谣言，故意扰乱公共秩序，造成不良社会影响的，一经查实，公安机关将依法依规严肃处理。希望市民朋友配合相关部门落实各项疫情防控措施，共同做好常态化疫情防控工作。

建德市新冠肺炎疫情防控指挥部  
2021年7月29日

## 军民鱼水一家亲 红船精神照我行

本报讯 在“八一”建军节来临之际，市退役军人事务局邀请驻建部队官兵、2021年度转业士官以及双拥小区部分退役军人代表共同观看党史优秀电影《红船》。

电影《红船》以“红船精神”为纲，通过以毛泽东为代表的第一批中国共产党人求索中国向何处去的故事视角，讲述了他们在危机四伏、风雨飘摇的年代，为国家赴汤蹈火，努力探索救国救民道路的精彩故事，真实再现了一大批爱国仁人志士前仆后继、救亡图存的崇高精神。

两个小时的观影过程中，大家被影片洋溢的家国情怀所感染、振奋，不仅重温了中国共产党建党的那段

峥嵘岁月，更激发了学习党史的热情。

观影后，市武警中队战士小王激动地说：“老一辈中国共产党人不怕流血、不怕牺牲的精神让我深深感动，作为一名武警官兵同时也是一名预备党员，我将牢记入党初心，站好每一班岗，为我的第二故乡——建德发光发热。”“非常感谢建德市退役军人事务局组织这次活动，作为一名转业士官，我将弘扬‘红船’精神，学习老一辈共产党员的奋斗精神，争取在新的岗位上再创佳绩，保持军人的本色不变。”2021年度转业士官叶华森说道。

(通讯员 饶敏捷)

## 杭州市自强宣讲团“六进六讲”百场巡回宣讲走进建德

本报讯 7月23日，由杭州市委宣传部、杭州市残联主办，建德市残联承办的杭州市自强宣讲团“六进六讲”百场巡回宣讲走进建德活动在洋溪街道朱池社区文化礼堂举行。

本次宣讲会围绕“自强不息，干在实处讲奋斗”主题展开，宣讲人来自杭州市自强宣讲团，他们用自己励志奋斗、逆境飞翔的亲身经历，讲述自强不息的人生故事，展现新时代残疾群体宝贵的精神力量。

省、市作协会员欧阳胜首先登台宣讲，深情地讲述一位轮椅志愿者自强不息、热衷公益的故事。“秋梅食

品”创始人潘秋梅为大家讲述了她艰苦创业的追梦故事。华燕被誉为“桐庐张海迪”，她因一次不幸再也无法奔跑，但她却从悲痛中醒来，创办培训学校，为许多孩子插上自由翱翔的翅膀。宋懋熿是残奥会游泳冠军，他讲述了自己是如何在失去右臂后，以坚强的意志接受这突如其来的变故，并努力拼搏成为残奥会游泳冠军的故事。

本次宣讲活动让大家在聆听奋斗故事的同时，感受到了残疾人的自强精神，更汲取了“坚守初心担使命，接续奋斗再出发”的力量。

(记者 邓林)



## 艳丽花草 扮靓乡村

盛夏时节，在檀新线公路大慈岩镇李村村段道路两侧，“波斯菊”“疏华菊”“百日草”等花草艳丽绽放，给乡村道路增添了别样的风景。据了解，今年5月初，该镇在檀新线公路8公里的道路两侧播种了夏季开花的花草种子，如今花期已到，美不胜收。

(记者 宁文武 通讯员 蒋建人)